

Rekreacija vse bolj množična

Pozna jesen in zima tako rekoč na pragu je hkrati tudi čas, ko smo končali številne športno rekreativne akcije. Teh športno rekreativskih prireditelj, TRIM-akcij, je bilo v Ljubljani in tudi v občini Center lepo število.

»Kaj bomo počeli sedaj, v hladnem in nemara deževnem vremenu, tja do smučarije?«

K pogovoru smo tudi tokrat povabili sobesednika iz samoupravne interesne telesnokulturne skupnosti (ali krajše: SITKS), Janeza Koprivška in Branka Žuglja.

»No, morda že uvodno vprašanje ni do pitice prav postavljeno, kajti nikakor ne moremo govoriti o začetkih in koncih teh akcij, čeprav so nekatere ta čas res dosegle nekaj vrhunec. Športnerekreativna dejavnost, aktivnost občanov, krajanov, delovnih ljudi, športnikov in vseh drugih, ki jim je vsaj malo do take ali drugačne športne aktivnosti, pa se sedaj nadaljuje kot priprava na zimsko obdobje. To pomeni, da se bomo sedaj lotili smučarske gimnastike, najrazličnejših tekov v naravi, pogosteje bomo uporabljali steze za TRIM in podobno, da bi tako vzdrževali kondicijo na poletni ravni ali še bolje, da bi si je pridobili še več. Prav kondicija bo namreč pomagala preprečevati poškodbe in druge nevarnosti na smučeh.

Sicer pa se tokrat še nekoliko pomudimo pri treh minulih, čisto poletno-jesenskih, izredno uspešnih akcijah. Najprej je bilo to plavanje pod znanim geslom »Za vitko postav je plavanje prav«, potem s mo kolesarili, pod geslom »Vsi na kolo za zdravo telo« in končno smo imeli še skupno akcijo trim teka — »Vedno mladi tečemo radi«.

Pri zadnji akciji, trim teku, smo se odločili za Cooperjev test, ki so ga udeleženci povedli dobro opravili. Zadnja akcija, trim tek, smo pripravili sodelavci vseh ljubljanskih telesnokulturnih skupnosti. Za to smo se odločili predvsem zato, da bi zmanjšali stroške. Take akcije so namreč precej drage in hkrati smo se zato na skupnem sestanku tudi dogovorili, da bomo tudi v prihodnje skušali podobne akcije pripravljati skupaj. To seveda ne pomeni, da se bo zato njihovo število zmanjšalo, ampak narobe. Lahko jih bomo večkrat ponavljali.

ZA VITKO POSTAVO JE PLOVANJE PRAVO!

To bodo vsekakor potrdili tisti, ki so se udeležili trim

plavanja na kopališču Ilirija zadnji četrtek in petek v avgustu. Gotovo bi se ga udeležilo še več ljudi — prišlo jih je 388, od tega 297 moških in 91 žensk — če ne bi vsem skupaj ponagajal dež. Menda je bilo vmes le slabi dve uri lepega vremena. Kot je že znano, so udeleženci, če so glede na starost in na spol izpolnili določene norme, dobili trim nalepke in trim značke, na voljo pa je bil topli čaj, zdravniška služba in drugo, da je akcija v celoti uspela.

IN KAKŠNI SO NAČRTI ZA PRIHODNJE LETO?

Vsekakor jih bomo spet organizirali, pravijo na TKS Center, vendar je »taka reč« precej draga, jo bomo skušali poenostaviti tako, da bomo pripravili dve vnaprej natančno določeni, tako imenovani »fiksni progia«. Že zdaj je namreč povsem jasno, da tovrstna rekreacija postaja tudi pri nas iz dneva v dan vse bolj priljubljena, vse bolj množična, ki bo, kot kaže, spodbudila katero drugih, modernih oblik rekreacije. Možnosti za prijetno kolesarjenje pa je v bližnji in daljni okolici Ljubljane zdaj še v izobilju. Bistvena prednost teh trim akcij, v tem primeru kolesarjenja, pa je v tem, da so v primerjavi z ostalimi za vsakogar poceni in vsakomur dostopne.

»VEDNO MLADI TEČEMO RADI«

To je bilo geslo zadnje treh trim akcij — trim tek. Natančneje povedano, je bilo to preverjanje telesne vzdržljivosti. »Merili smo jo v petek, soboto in nedeljo od 17. do 19. oktobra v športnem parku Kodeljevo na stadionu ŠD Slovan. Proga je bila dolga 2.400 metrov, namen akcije pa je bil, kot smo že povedali Cooperjev test. Posamezniki, ki so dosegli določene norme (prilagojene so za določene starosti in oba spola), so se že lahko »pohvalili«, da so sorazmerno dobro vzdržljivi, drugi pa bi se morali, kot so zapisali organizatorji, zamisliti nad svojo usodo potencialnih kandidatov za infarkt...

Teka se je udeležilo 474 ljudi. Zenske so bile žal v veliki manjšini, le 24 jih je bilo. No in samo 24 trim tekačev ni doseglo norme. Vendar, da se ne bi napačno razumeli, to niso bile samo ženske.

NAJSTAREJSI, NAJMLAJSI NAJ...

Najstarejši udeleženec trim teka je bil Lado Krošl, star 62 let, med ženskami pa je bila pogumna 54-letna Marija Stadler. Med tistimi, ki nekaj dajo za svojo telesno vzdržljivost in jih sicer poznamo iz javnega življenja, pa so bili tudi Živko Pregl, Stane Mancini, Janez Pavčič, Dušan Pirc, Oto Giacomelli, Edi Šelhaus in številni drugi starejši telesnokulturni in javni delavci. Najmlajši udeleženec je bil komaj osemletni Boštjan Pirc.

KOŠARKA IN NAMIZNI TENIS

Trenutno potekajo tekmovanja v namiznem tenisu in košarki za delavce iz TOZD. Za namizni tenis je prijavljenih 27 moških in osem ženskih ekip. V ženskih ekipah sodelujejo delavke iz Tehnike, Emone, Podjetja za PTT promet, Transjuga, Slovenija cest, Gradisa, Dnevnika in zavoda za statistiko. V primerjavi z lanskim letom smo letos zabeležili ugoden porast števila prijavljenih ekip. Tako so nove moške ekipe iz Biroja za ekonomsko propagando (to so delavci pri Ljubljanskem Dnevniku), ljubljanskega predstavništva reškega Transjuga, Tribune, Sodišča, Tehnoimpexa in Težmira.

Za igre pod koši se je letos v Centru prijavilo 30 ekip. To je seveda izredno spodbudno, hkrati pa je tolikšno število prijavljenih naložilo organizatorjem na pleča nove skrbi: kje najti prostore za vsa številna merjenja košarkarskih spretnosti ekip iz delovnih kolektivov. Najbolj »poštena« rešitev je tako bila razdelitev v tri skupine. V prvi se tako pomerjajo ekipe desetih najboljših iz prejšnje sezone. V drugi so tiste ekipe, ki so lani dosegle nekoliko slabše rezultate in končno so v tretji vsi »novinci«. To so: Pavliha, Papirografika, RSNZ, Elektro Ljubljana, Podjetje za PTT promet, Transjug, Hermes, Slovenijales, Vjesnik, UJV in Tribuna. Novi pa sta tudi ekipi Chema in Železniških tiskarn, ki pa sta uvrščeni v drugo skupino zaradi dobrih doseženih uspehov na mestnem tekmovanju.

In kdo so tisti — za zdaj — najboljši, ki štartajo v prvi skupini? To so ekipe iz Ljubljanske banke, Vega, podjetja Slovenija ceste, Petrola, Kartonažne tovarne, Dnevnika, Zmaja, Komunalnega podjetja, Ljudske pravice in Agrotehnike.

Boji pod koši bodo trajali predvidoma do aprila. Tekmovanja se bodo pač nekoliko zavlekla, ker je na voljo samo ena telovadnica, dvakrat tedensko po tri ure.

Novinke v ženskih vrstah pa bodo letos bile boj pod koši za »barve« Emone, Hermes in Chema.

ODGOVORI NA DELEGATSKA VPRAŠANJA

Ureditev živilskega trga

Vprašanje Milice Černe, delegatke KS Stara Ljubljana, postavljeno na sedmem skupnem zasedanju vseh zborov skupščine občine Ljubljana-Center z dne 17. septembra 1975:

Kdo je odgovoren za neustrezno stanje pred zakloniščem na Krekovem trgu, kjer stoji noč in dan sadje in zelenjava, izpostavljeno vsem vremenskim neprilikam ip mrčesu, kar povzroča prebivalcem v neposrednem okolju nemogoče razmere?

Na to vprašanje je dala uprava za ljudsko obrambo skupščine mesta naslednji odgovor; ki je bil objavljen tudi v delegatskem gradivu za 12. zasedanje zborov občinske skupščine:

Uprava za ljudsko obrambo skupščine mesta Ljubljane je oddala del zaklonišča na Krekovem trgu v namem upravi komunalnega podjetja Ljubljanski živilski trg, za skladiščenje živil, ki so namenjena za trg. Prostor pred zakloniščem ni stvar najemne pogodbe, ker sodimo, da je to javna površina.

Kljub pogodbeni obveznosti, da mora biti dohod v zaklonišče vedno prost, se uprava živilskih trgov ne drži v celoti pogodbe. Prostor pred zakloniščem je namreč, zlasti v jesenskem času, stalno poln gajbic s sadjem. Poleg tega pa se na tem mestu opravljajo tudi trgovski posli, čeprav dvomimo, da je za to izdano ustrezno dovoljenje. Odgovornost za stanje pred zakloniščem pa da torej v celoti na upravo živilskih trgov. Upravni organ občine in inšpekcijske službe bodo posredovale pri TOZD živilski trgi, da se zadeva uredi.

Po izidu te priloge pa je sekretariat občinske skupščine od komunalnega podjetja »Ljubljana«, TOZD živilski trgi prejel tudi naslednje pojasnilo:

TOZD — ŽIVILSKI TRGI se strinja s pripombo občanov in se zaveda, da prostor pred zakloniščem ni primeren za sortiranje in razdeljevanje sadja, ker je odprt in izpostavljen vsem vremenskim neprilikam.

Za rešitev tega problema smo že večkrat predlagali občinski in mestni skupščini dodelitev pritličja Mestnega doma in izdajo dovoljenja za prekritje dvorišča pred zakloniščem. To bi bistveno izboljšalo skladiščne pogoje na živilskih trgih.

Do danes je ostalo to vprašanje nerešeno in je bilo nujno odpuštili sortiranje in razdeljevanje sadja na tem prostoru, ker drugače ni. Če bi prodajalce preganjali še s tega prostora, bi bila ponudba sadja na trgu še slabša.

Za prihodnjo sezono vidimo rešitev ob pomoči Sob Ljubljana-Center in skupščine mesta Ljubljana z dodelitvijo pritličja Mestnega doma in prekritjem dvorišča pred zakloniščem.

Seminar za vodnike

SITKS Center in Partizan Narodni dom bosta organizirala seminar za pridobitev kvalifikacije za vodnika pripravniika. Seminar bo obsegal 56 pretežno teoretičnih in nekaj praktičnih ur, po seminarju pa bodo izpiti.

Program je sestavljen tako, da ustreza kvalifikaciji vodnika pripravniika. Drugi del tekega seminarja obsega prav toliko, 56 ur, po opravljenem izpitu pa dobijo kandidati priznane kvalifikacije za vodnika. Predmetnik je sestavljen tako, da je zanimiv za vse starostne kategorije, zlasti pa bo seminar dobrodošel tistim vodnikom oziroma trenerjem, ki nimajo ustreznih kvalifikacij za svoje delo, ki ga že opravljajo, kajti na delo so bili sprejeti pogojno, ustrezno kvalifikacijo pa si morajo pridobiti na prvem razpisnem tečaju. To pomeni, da je pričakovati precej veliko udeležbo.

Seminar bo trajal sedem sobotnih dopoldnevov v začetku novembra. Prijave sprejema Partizan Narodni dom na Prešernovi cesti.

Seminar je brezplačen, finansira ga SITK z denarjem, ki je namenjen za izobraževanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov. D.R.

ŠTIPENDIRANJE IZ ZDRUŽENIH SREDSTEV SOLIDARNOSTNEGA SKLADA V OBČINI LJUBLJANA-CENTER

Pregled dela

Pred poldrugim letom je bil objavljen predlog družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju štipendijske politike v SR Sloveniji. Predlog je nastajal dolgo časa kot odraz spoznanja, da je za oblikovanje, načrtne, dolgoročne kadrovske politike nujno izoblikovati ustrezno štipendijsko politiko. Po črki in duhu pomeni ta predlog pravi kadrovski skok pri reševanju številnih problemov, ki izvirajo iz socialnega razlikovanja tako po poklicni

kot regionalni sestavi. Po tem predlogu so štipendije opredeljene kot del vlaganja v družbeno reprodukcijo in instrument kadrovske politike v združenem delu. Prvič v zgodovini našega naroda so šolska vrata dejansko, ne samo formalno odprta vsej mladini, ne glede na materialni položaj njihovih staršev, ki je bil doslej večja ali manjša ovira za pridobivanje srednje in visokošolske izobrazbe. To pomeni resnično odpravo velikega dela vpliva

vov socialne in regionalne diferenciacije na šolanje v srednjih in visokih šolah in na dolgoročno kadrovsko politiko v združenem delu.

Če danes, poldrugo leto po objavi predloga družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju štipendijske politike, skušamo pregledati prizadevanje za sprejetje in potrditev samoupravnega sporazuma, ter rezultate družbenega dogovarjanja in oblikovanja štipendijske politike v občini Ljubljana-

Center, lahko ugotovimo, da smo dosegli lepe uspehe in izpeljali velik del izhodiščnih nalog štipendijske in kadrovske politike. Delovni ljudje, združeni v organizacijah združenega dela, drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih so ponovno dokazali visoko stopnjo solidarnosti, saj je že do 7. 12. 1974 podpisalo samoupravni sporazum o štipendiranju dve tretjini, do 31. 10. 1975 pa že 96,8 odstotka vseh zaposlenih v občini Ljubljana-Center.

Takoj po sprejetju samoupravnega sporazuma je iniciativni odbor razpisal štipendije iz združenih sredstev za šolsko leto 1974/75. Pri tem je potrebno omeniti, da je bil iniciativni odbor v zelo težkem položaju, saj so bile štipendije učencem in študentom še pred uvedbo novega sistema štipen-

diranja v glavnem ukinjene in so ostali mladi ljudje brez potrebnih sredstev za nadaljnje šolanje. Na razpis štipendij iz združenih sredstev je vložilo prošnje za dodelitev štipendije 160 kandidatov, 98 visokošolcev in 62 srednješolcev, ki so bili po določenih samoupravnega sporazuma upravičeni do štipendij iz združenih sredstev. Te štipendije so bile z novim letom valorizirane in se redno mesečno izplačujejo. Od teh štipendistov jih je 65 vključenih v združeno delo in prejemajo tudi kadrovske štipendije.

Izvršni odbor skupne komisije podpisnic samoupravnega sporazuma je takoj po izvolitvi začel s svojim delom. Na svojih osmih sejah je obravnaval predloge za dodelitev štipendij iz združenih sredstev ter druga vprašanja v zvezi s

štipendiranjem v skladu s sprejetim poslovnikom o delu izvršnega odbora skupne komisije podpisnic samoupravnega sporazuma. Da bi bili študenti seznanjeni s pravicami in dolžnostmi, ki izhajajo iz študentskega razmerja iz združenih sredstev, je izvršni odbor organiziral pogovor s študenti občine Ljubljana-Center.

Na razpis štipendij iz solidarnostnega sklada za šolsko leto 1975/76 se je prijavilo 49 študentov, 34 učencev srednjih šol in 95 učencev poklicnih šol gradbenega podjetja Tehnika. Tako da sedaj v občini Ljubljana-Center dobiva štipendije iz solidarnostnega sklada 136 študentov ter 170 učencev srednjih šol, skupno 306 študentov. Od teh ima 31 študentov celo štipendijo iz združenih sredstev, ker so samohranilci, 171 s kadrovske štipendije in različne štipendije iz sredstev solidarnostnega sklada in 104 študenti s štipendijo v višini razlike med dohodki na družinskega člana in višino celotne štipendije solidarnostnega sklada.

Podpisnice samoupravnega sporazuma o štipendiranju so svoje obveznosti (to je 0,5 odstotka od bruto osebnega dohodka iz dohodka organizacij združenega dela) poravnale za drugo polovico leta 1974 do 31. 10. letos.

V letu 1974 je bilo skupno zbranih 3.228.436 dinarjev. Za izplačilo štipendij iz združenih sredstev solidarnostnega sklada v občini Ljubljana-Center smo v preteklem letu porabili 277.605 dinarjev.

V skladu s sprejetim družbenim dogovorom smo iz sklada občine Ljubljana-Center solidarnostno vzeli 2.000.000 dinarjev in s temi sredstvi pomagali študentom in študentke v tistih občinah SR Slovenije, kjer jim zaradi manjše stopnje gospodarskega razvoja teh sredstev primanjkuje. Letos pa se je do 31. oktobra zbralo na navedenem skladu 21.468.949,60 dinarjev. Od tega smo porabili za izplačilo štipendij do 31. 10. 1975 1.225.499,20 dinarjev, za solidarnostno prelivanje združenih sredstev za štipendiranje učencev in študentov na področja, kjer združeno delo ne pokriva potreb po podelitvi štipendij, je bilo prelitih 10.970.851 dinarjev, da je na žiro računu sklada za štipendiranje iz združenih sredstev v občini Ljubljana-Center 4.561.318,95 dinarjev.

Rezultat enoletnega izvajanja študentske politike kot sestavnega dela dolgoročne kadrovske politike je vsekakor razveseljujoč. Pri tem pa se moramo zavedati, da smo pri uresničevanju duha dokumentov o kadrovski politiki napravili šele začetne, toda zelo pomembne korake. Pred nami so še številne naloge, po značaju dokaj različne. Med enkratne naloge, ki jih je potrebno reševati v neposredni prihodnosti, sodi predvsem prizadevanje, da vse organizacije združenega dela, druge samoupravne organizacije in skupnosti v občini Ljubljana-Center pristopijo k samoupravnemu sporazumu o štipendiranju učencev in študentov. Med trajne naloge pa sodi dopolnjevanje politike štipendiranja, usmerjanje študentov v tiste dejavnosti, poklice in smeri študija, ki jih združeno delo danes in v prihodnosti najbolj potrebuje.

Objavljamo seznam tistih študentov srednješolcev, višje in visokošolcev, ki imajo stalno bivališče v občini Ljubljana-Center v šolskem oz. študijskem letu 1975/76.

V spisku pa niso zajeti tisti študenti, ki prejema študentov iz združenih sredstev na podlagi samoupravnega sporazuma in so vezani v združeno delo na področju občine Ljubljana-Center. Teh študentov pa je 95.

Cita MEDVED

Seznam študentov iz združenih sredstev v šolskem oziroma študijskem letu 1975/1976

VIŠJEŠOLCI — VISOKOŠOLCI

Zap. št.	Priimek in ime	Stanovanje	Višina štipendije iz združenih sredstev
1	2	3	4
1.	ALBREHT Matjaž	Tabor 8	100.—
2.	ANŽIC Ivica	Tesarska 16	740.—
3.	BESLIN Dragica	Kristanova 2	475.—
4.	BOKAL Drago	Trg VII. kong. ZKS 1	670.—
5.	BOŽOVIC Branka	Ilirska 2	1.200.—
6.	BRECELJ Helena	Streliška 1	640.—
7.	BRISKI Staša	Cankarjevo nabr. 1	740.—
8.	BONAC Breda	Rimska c. 7	690.—
9.	CEGLAR Tomislav	Wolfova 12	1.200.—
10.	CENCELJ Friderich Jožica	Slomškova 4	1.200.—
11.	DEBELJAK Bogdan	Rozmanova 11	600.—
12.	DELEJA Nevenka	Smartinska 11	709.—
13.	DEZELAN Anica	Trdinova 2	550.—
14.	DJONOVIC Miloš	Gerbičeva 59	710.—
15.	FRIDERICH Franc	Slomškova 4	640.—
16.	FLERE Oleg	Zupančičeva 8	460.—
17.	GALIC Nedeljko	Turnograjske Jos. 4	190.—
18.	Grad Olga	Tavčarjeva 10	660.—
19.	GRADISNIK Branko	Poljanska 20/c	1.200.—
20.	GRESC Zoran	Zupančičeva 8	795.—
21.	GRESC Irena	Zupančičeva 8	875.—
22.	HRIBAR Miklavž	Prečna 3	660.—
23.	BRONAVI Eva	Tilova 23/a	585.—
24.	IVKOVIC Tamara	Streliška 1	390.—
25.	JESENOVEC Smiljana	Dalmatinova 3	210.—
26.	JURETIN Zvonimir	Raspotna 2	1.200.—
27.	KADUNC Darinka	Za gradom 1	670.—
28.	KALČIČ Miljenko	Trg VII. kongresa ZKS 1	880.—
29.	KAPUS Jožica	Hudovernikova 8	420.—
30.	KOROŠEC Jožica	Smartinska 17	780.—
31.	KOZJAK Veljko	Lepodvorska 10	285.—
32.	KRATOCHWILL Katja	Hrvatski trg 2	1.200.—
33.	KRAGELJ Miroslav	Trg VII. kong. ZKS 1	490.—
34.	KRSTIČ Nikola	Wolfova 12	1.200.—
35.	KUSTRIN Jože	Zabjek 6	695.—
36.	ANIC KOZELJ Pasionarija	Kersnikova 12	905.—
37.	LESKOVEK Ziga	Gosposka 9	1.200.—
38.	LUKANOVIČ Adolf	Stari trg 39	550.—
39.	LUKIC Milan	Ulica talcev 7	1.200.—
40.	LUTHAR Mojca	Kapiteljska 11	100.—
41.	MAJČEN Danica	Kersnikova 11	100.—
42.	MALOVRH MIŠIČ Meta	Saranovičeva 10	900.—
43.	MENDAS Peter	Vošnjakova 5	100.—
44.	MIHELIC Polona	Ilirska 36	436.—
45.	MIKUS Marjeta	Tobačna 2/a	400.—
46.	MLAKAR Alida	Tabor 9	1.200.—
47.	MLAKAR Karolina	Streliška 1	100.—
48.	MLAKAR Bojan	Tabor 9	640.—
49.	MRAVLJA Jožica	Askerčeva 12	355.—
50.	NEUBAVER David	Prešernova 4	740.—
51.	OGOREVC Vladimir	Njegoševa 23	340.—
52.	PAHOR Vojko	Cankarjeva 4	600.—
53.	PAVLI Olga	Levstikova 3	1.650.—
54.	PAVLI Milena	Kidričeva 15	670.—
55.	PETEK Božo	Sketova 6	540.—
56.	PIRY Ivo Branimir	Zupančičeva 11	360.—
57.	PISTOTNIK Zoran	Miklošičeva 13	1.200.—
58.	PISTOTNIK-PAKIČ Nada	Miklošičeva 13	1.200.—
59.	PORENTA Tomaž	Hrenova 17	100.—
60.	PROHINAR (PORENTA) Nevenka	Miklošičeva 26	640.—
61.	PROSENC OSTRC Suzana	Cankarjevo nabr. 1	1.200.—
62.	PUGELJ Gordana	Vošnjakova 5	485.—
63.	PUGELJ Zdenka	Vošnjakova 5	540.—
64.	PUPPIŠ Sonja	Stritarjeva 7	180.—
65.	RAKOVEC Marjeta	Vrhovčeva 1	360.—
66.	REMIČ Metka	Zrinjska 5	370.—
67.	RIJAVEC Borivoje	Vošnjakova 5	490.—
68.	RODE Antonija	Miklošičeva 5	690.—
69.	ROK Bojan	Kersnikova 12	415.—
70.	SAJOVIC Andrejka	Gestrinova 4	640.—
71.	SELISKAR Mojca	Zupančičeva 12	270.—
72.	SKOČIR Erik	Študent. nas. blok 1	640.—
73.	SMOLE Predrag	Bulevar rev. 221 Beograd	430.—
74.	SVETINA Lidija	Zarnikova 4	100.—
75.	SPORAR Tatjana	Kotnikova 2	520.—
76.	STRAKL Marjana	Prešernova 1	1.200.—
77.	TARMON Nelly SEDLAK	Prešernova 12	1.200.—
78.	TARLAC Zoran	Vodnikova 33	300.—
79.	TOMSE Ida	Bolgarska 7	1.200.—
80.	TOMSE ZWITTER Jelena	Bolgarska 7	750.—
81.	TRAPE Drago	Rozmanova 2	781.—
82.	VOJE Boris	Prešernova 13	770.—
83.	VEHOVEC Janez	Setališče XIII. diviz. 34 Rijeka	725.—
84.	VEHOVEC Josip	Setališče XIII. diviz. 34 Rijeka	725.—
85.	VRHUNC Dragica	Kidričeva 3	610.—
86.	ZAMPERLO Eva	Gallusovo nabr. 30	1.200.—
87.	ZOVKO Miroslav	Stari trg 21	570.—
88.	ASANAJ Jasmina	Moša Pijadejeva 22	709.—
89.	AVBREHT Anica	Gornji trg 44	444.—
90.	BRATUN Igor	Resljeva 29	538.—
91.	COLARIC Anton	Merosodna 1	351.—
92.	CEH Milan	Miklošičeva 13	1.200.—
93.	DEZELAN Anica	Trdinova 2	390.—
94.	ERCULJ Janez	Ul. na grad 6	33.—
95.	GRMEK Bojan	VUS 2. Ilirska 8	311.—
96.	JUGOVIC Bogdan	Gregorčičeva 8	713.—
97.	KOKOTOVIC Miloš	Poljanski nasip 12	780.—
98.	KORON Alenka	Hudovernikova 13	336.—
99.	KRASOVEC Dušanka	Stud. nas. blok 9	560.—
100.	KUNAVER Terezija	Mestni trg 8	565.—
101.	LALIČ Bogdan	Trubarjeva 78	534.—
102.	LASIS Milja	Križevniška 9	465.—
103.	MARACIČ Zvezdana	Vegova 2	460.—

104.	PREIS RADO Marjan	Kersnikova 11	898.—
105.	PRIJATELJ Darinka	Prijateljjeva 11	669.—
106.	PROHINAR Marko	Miklošičeva 26	640.—
107.	RAJČIČ Darko	Streliška 5	433.—
108.	REBEC Janez	Trubarjeva 9	1.200.—
109.	RIZNAR Riko	Zupančičeva 8	275.—
110.	RUBINIČ Ksenija	Pražakova 11	1.200.—
111.	RUBINIČ Oto	Pražakova 11	640.—
112.	SELAN France	Saranovičeva 11 a	165.—
113.	SESEK Nevenka	Grablovičeva 40	445.—
114.	SEVSEK Davorin	Njegoševa 6	278.—
115.	SIMIC Aleksandra	Pražakova 6	433.—
116.	STOŠIČ Biserka	Tabor 9	1.200.—
117.	SULIČ Bojan	Kersnikova 12	342.—
118.	SABOVIČ Drita	Gospovetska 4	372.—
119.	SEGA-CEH Barbara	Miklošičeva 13	1.200.—
120.	TOMC Rudi	Hudovernikova 1	852.—
121.	TROBENTAR Andrej	Roška 11 a	1.200.—
122.	ULČAKAR Marija	Gornji trg 29	595.—
123.	VIDMAR Rado	Vegova 10	678.—
124.	VINKO Bojan	Zaloška 3	425.—
125.	ZGAJNAR Ciril	Cankarjeva 16	274.—
126.	ZELEZNIK Bojan	Rozmanova 6	640.—
127.	ZELEZNIK Tanja	Rozmanova 6	1.200.—
128.	DEMŠAR Metka	Gallusovo nabr. 7	643.—
129.	UNETIČ Lidija	Resljeva 38 a	573.—
130.	FRANČIČ Franjo	Grablovičeva 32	1.200.—
131.	GRIGAR Jožica	Močnikova 10	286.—
132.	IVANOVIČ Bojan	Grablovičeva 32	437.—
133.	KOSIR Matjaž	Bohoričeva 24	224.—
134.	MLAKAR Vesna	Streliška 1	554.—
135.	SEVER Tomaž	Titova c. 23	1.309.—
136.	DIMKAROSKI Ljuben	Trubarjeva 30	1.200.—

SREDNJEŠOLCI

137.	AJDIČ Darja	Streliška 3	390.—
138.	BAVCON Nada	Streliška 3	530.—
139.	BASIČ Risto	Poljanska 26	784.—
140.	BORISEK Miroslav	Sketova 11	595.—
141.	BROVČ Milena	Gallusovo nabr. 11	260.—
142.	BURDŽEVIC Zlatko	Poljanska 26	360.—
143.	BLIZNAKOVIŠKI Petre	Poljanska 26	552.—
144.	BRČKAN Stefka	Novi trg št. 5	150.—
145.	DIMITRIJEVIČ Zora	Resljeva 24	520.—
146.	DIMITRIJEVIČ Mira	Resljeva 24	518.—
147.	JORDJEVIČ Tomislav	Poljanska c. 26	1.110.—
148.	GOLOB Franc	Levstikova 7	505.—
149.	GRUM Marjan	Valvazorjeva 7	247.—
150.	HRELJA Ahmedin	Poljanska 26	889.—
151.	HRONEK Jana	Gradišče 15	1.100.—
152.	HUMAR Bruno	Janežičeva 21	410.—
153.	IVIČ Predrag	Poljanska 26	830.—
154.	IVANJKO Cvetka	Slomškova 16	490.—
155.	JUSOVIC Hašim	Poljanska 26	1.001.—
156.	KOZLOVIČ Zdenka	St. Jarse 39	1.100.—
157.	KODRIČ Matjaž	Rozmanova 1	550.—
158.	KOZINA Bruno	Poljanska 26	665.—
159.	LJOTEVSKI Ljupčo	Poljanska c. 26	845.—
160.	POPOVIČ Mijo	Titova 49/1	104.—
161.	PREDRAG Dušica	Gosposka 3	530.—
162.	PREDANIČ Mira	Ključavničarska 4	611.—
163.	PLANA Nermir	Poljanska c. 26	848.—
164.	REZEK Stanko	Miklošičeva 16	100.—
165.	DZOZO Selver	Poljanska c. 26	742.—
166.	SNOJ Rastislav	Streliška 34	200.—
167.	STANKO Zlatko	Trubarjeva 25/v	120.—
168.	STRAJNAR Aleš	Močnikova 11	411.—
169.	SMID Zlata	Prešernova 36	190.—
170.	SUBELJ Zlata	Hudovernikova 2	410.—
171.	STEFANAC Slavko	Mestni trg 13	746.—
172.	TRUNK Franci	Sketova 6	280.—
173.	TULUMUVIČ Teufik	Poljanska 26	830.—
174.	URLEB Uroš	Vošnjakova 5	360.—
175.	VELINOVIŠKI Duško	Poljanska 26	854.—
176.	ZAJC Andrej	Za gradom 5	310.—
177.	ZAJC Jana	Za gradom 5	340.—
178.	ZVAN Branka	Karlovska 9	790.—
179.	AMBROZ Aleksander	Strossmayerjeva 14	214.—
180.	ZAVČER Silva	Poljanska 20 a	458.—
181.	DEREANI Andrej	Igriška 12	421.—
182.	DOBNIKAR Jelka	Cankarjeva n. 1.	144.—
183.	DUSA Blaženka	Slajmerjeva 1	474.—
184.	ERMAN Dolfi	Njegoševa 6	606.—
185.	FEUS Darja	Tomšičeva 1 a	750.—
186.	GAL Marijana	Zaloška c. 21	589.—
187.	GRMOVSEK Marjeta	Rozmanova 9	525.—
188.	JARE Marko	Pražakova 6	563.—
189.	JELNIKAR Zdenka	Tavčarjeva 3	170.—
190.	KOZLOVIČ Cvetka	Gornji trg 9	487.—
191.	KUMAR Marjeta	Jurčičev trg 2	626.—
192.	LOGAR Marjan	Roška 31	359.—
193.	PEČNIK Marina	Gospovetska 5	328.—
194.	ROVSEK Milan	Gestrinova 5	532.—
195.	SAVSKI Borut	Tesarska 12	378.—
196.	STIPIČ Albino	Zvinozdravska 3	615.—
197.	ACKO Lidija	Zvonarska 9	369.—
198.	DRAGONJA Joško	Stari trg 19	79.—
199.	ERZEN Sonja	Zvonarska 7	389.—
200.	JUGOVIČ Nada	Gregorčičeva 8	697.—
201.	SKRT Boris	Roška ul. 19	624.—
202.	STANKO Darinka	Trubarjeva 26	413.—
203.	TROPE Marjan	Rozmanova 2	558.—
204.	TREBEZNIK Zlatka	Prisojna 1	305.—
205.	TREUL Milan	Poljanska 20 b	369.—
206.	ZUPAN Aleš	Zarnikova 16	162.—
207.	ZNIDARSIČ Bojan	Hradečekova 28	335.—
208.	ZUNEC Vera	Emonska 2	331.—
209.	ULRIČ Marjana	Maistrova 8	256.—
210.	FRANČIČ Jelka	Grablovičeva 32	660.—
211.	ZAJC Ivica	Ulica talcev 5	729.—
212.	ZAJEC Mija	Gornji trg 24	674.—

NA KRATKO — NA KRATKO NA KRATKO — NA KRATKO NA KRATKO — NA KRATKO

PROSLAVA

Ob 30-letnici organizacije združenih narodov je bila v zadnjem tednu oktobra proslava v Klubu poslancev. Proslavo je organiziral mestni center klubov OZN Ljubljana.

KOMEMORACIJA

Družbenopolitične organizacije Poljan, krajevna skup-

nost in šolska skupnost gimnazije Poljane so v prvi polovici oktobra priredile žalno komemoracijo ob 30-letnici usmrtnice 24 talcev na Poljanah. Komemoracije se je udeležilo veliko število občanov; ti so s tem počastili spomin padlih žrtev, ki so v težkih dneh narodnoosvobodilnega boja omahnile sredi Ljubljane — mesta heroja.

PRENOVLJENA TELOVADNICA

Poljanska gimnazija je kot druga šola v Sloveniji dobila v svoji telovadnici nova »tla«, ki so prišla z Nizozemske. Gre za posebno maso, ki je nadomestila dotrajan in zgrbančen parket v telovadnici. S. D.

RAZSTAVA

Poljanski gimnazijci so pred kratkim odprli razstavo, ki prikazuje delo OZN. Razstavo so mladi pripravili ob pomoči republiške konferenice OZN. 30-letnico svetovne organizacije bodo obeležili tudi v šolskem glasilu, ena prihodnjih števil bo v celoti posvečena temu jubileju.